

మీ సేవకుడినై వస్తున్నా.. ఒక్కసారి అవకాశం కల్పించి అసెంబ్లీకి పంపించండి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆలేరు అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య

భువనగిరి(వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):- మీ సేవకుడినై వస్తున్నా ఒక్కసారి అవకాశం కల్పించి అసెంబ్లీకి పంపించడం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆలేరు అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య ప్రజలను కోరారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం రాజపేట మండలంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ముఖ్య నేతలు ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగి రవిరాజు, రాజపేట మండల కేంద్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ సర్పంచ్ ఆదర్శ ఈశ్వరమ్మ శ్రీశైలం, మండల రైతు బంధు సమస్యను అధ్యక్షుడు గౌడ్ లక్ష్మణ్, రఘునాథపురం గ్రామ సర్పంచ్ శ్రవణ్, మాజీ సర్పంచ్ అంకతి బాలయ్య, వీరితోపాటు మాజీ సర్పంచ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సుమారు 400 మంది డిపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో మూకుమ్మడిగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. కాగా రాజపేట మండల జేఎం పేట, నర్సాపూర్, ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో మొదటి రోజు ప్రచారం రాయపల్లి గ్రామం నుండి ప్రారంభమై సత్వేపల్లి, తిమ్మపూర్, మొలిపాల, కల్వపల్లి, సింగారం, మోదుగుంట, చిన్న గూడెం, కొరటికల్, ఆత్మకూరు



గ్రామాల్లో ప్రచారం కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా బీర్ల బలయ్య కు గ్రామస్థులు కార్యక్రమం, నాయకులు మహిళలు, మంగళాశ్రవణం భూమి స్వాగతం పలికారు. ప్రతి గడపకు వెళ్ళు ఆరు గ్యాంపులను వివరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ చేయ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమం ఉద్దేశించి బీర్ల బలయ్య మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా అధికారంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే గౌగిడి సునీత నియోజకవర్గం అభ్యర్థి శూన్యమని, మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ప్రజలను మోసగించేందుకు మీ ముందుకు

వస్తుందని, ప్రజలంతా ఏకమై ఆమెను నిలదీస్తూ ఎక్కడ అభ్యర్థి చేసింది మాహిచాలని ప్రజలు ఆమెను నిలదీయాలని ఆయన అన్నారు. యాదగిరి గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి అభ్యర్థి పేరున కోట్ల రూపాయలు సంపాదించి, రియల్ ఎస్టేట్ దండాలూ చేసి వందల కోట్లు సంపాదించిన ఘనత ఆమెకే దక్కిందన్నారు. రెండు పర్యాయాలు గెలిచిన గౌగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి, ఆలేరు అభ్యర్థిని పట్టించుకోలేదని, ఏ గ్రామానికీ పోయినా, ప్రజలు ఆమెను వ్యతిరేకిస్తున్నారని, జరుగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో , చెయ్యి గుర్తుపై ఓటు వేసి మీకు మద్దతు పలుకుతామని చెబుతూ జై కాంగ్రెస్ అనే నినాదంతో ముందుకు వెళ్ళున్నారు. అందుకు నేను కృతార్థుడనని, తనను ఒక్కసారి గెలిపిస్తే ఆలేరు నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శపంతులైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దేందుకు తాను కృషి చేస్తానని ఆలేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నర్స మండల వ్యాప్తంగా భారీ చేరికల వరద

ముఖ్య నవంబర్ 04 వాయిస్ టుడే ప్రతినధి : మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ భవారంగ సభలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుండి భారీగా చేరికలు జరిగాయి అందులో భాగంగా నేడు డిపీసీ మాజీ నాయకులు పెద్దకడపూర్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు మరియు ఆయన అనుచరులు మరియు వివిధ గ్రామాల చేరికల వరద కొనసాగింది.. ఈ రోజు దాదాపుగా నర్స మండల వ్యాప్తంగా దాదాపు 1000 నుండి 2000 మంది ముఖ్య నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ లు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, మరియు వివిధ హోదాలు చేసిన నాయకులు, వివిధ పార్టీల నుండి ముఖ్య నాయకుల సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం ముఖ్య నాయకులు మాట్లాడుతూ, మళ్ళీ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఎగురవేసి, వాకిలి శ్రీహరి గారిని గెలిపించుకోవాలని అన్నారు. మళ్ళీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అందరూ నాయకులు కలిసి ఉన్నారని తెలియజేశారు. మేమంతా కూడా కష్టపడి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి, పిసినీ కి ఏపిసినీ కి భావమతిగా అందిస్తాం అన్నారు..

కూననేని గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రచారంలో భాగస్వాములమవుతాం

కొత్తగూడెం మున్సిపల్ సిపిఐ పక్ష కౌన్సిలర్లు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/వాయిస్ టుడే : కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో సిపిఐ అభ్యర్థి, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశిరావు గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రచార భాగస్వామి స్వీకరించి, విస్తృతంగా ప్రచారంలో భాగస్వాములమవుతామని కొత్తగూడెం మున్సిపల్ సిపిఐ పక్ష కౌన్సిలర్లు కంచర్ల జమలయ్య, భూకాళి శ్రీనివాస్, మునిగడప పర్తి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. శనివారం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం శేషగిరి భవన్ నందు వారు మాట్లాడారు. సిపిఐ వక్షాన గెలిచిన సాంబశిరావు ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజల పక్షమే వహిస్తారని, ఎన్ని అవాంతరాలు ఎదురైనా ప్రజా పోరాటాలను విస్తరించే ప్రసక్తి ఉందన్నారు. ఇటీవల మీడియా, సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న అసత్యపు ప్రసారాలను, ప్రచారాన్ని ప్రజలు సమీక్షిస్తూ, ప్రజలకోసం పురుడుపోసుకున్న కమ్యూనిస్టు పార్టీ, ఎర్రజెండా వదిలేదిలేదన్నారు. సిపిఐ వక్షాన గెలిచిన మరొక కొందరు కౌన్సిలర్ల వచ్చే ఎన్నికల్లో కమ్యూనిస్టు పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపుకోసం పనిచేసేందుకు, ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ముందుకు వస్తారని ఆశిస్తున్నామని తెలిపారు. డబ్బు సంపాదన వస్తున్న వారిపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తం ఉండాలని, ప్రజలకోసం పని చేసే ఎర్ర జెండా అభ్యర్థి కూననేనిని గెలిపించుకొని చట్ట సంఘం పంపాలని ప్రజలను వారు కోరారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న కారు జోరు

ముస్తాబాద్ నవంబర్ 04 (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) మేకార్డి (శ్రీనివాస్) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో ముస్తాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఎద్దండి సరసింహారెడ్డి అధ్యక్షులతో ముస్తాబాద్ .బి ఆర్ఎస్.పార్టీ నాయకులతో సన్మాపన సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. రేపటి నుండి ప్రచారంలో పాల్గొనడం జరుగుతుంది తెలిపారు. 7 గంటలకు డిపీసీ చేసి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారం జరుగుతుంది మరియు మధ్యాహ్నం భోజనం తర్వాత సాయంత్రం 4 గంటల నుండి ప్రచారం లో పాల్గొన్నారం జరుగుతుంది తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో పినపాక నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మోహన్ సాయి మీ ముందుకు వస్తున్న నిండు మనసతో ఆశీర్వాదించాలని ఆయన కోరారు.

సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను జయప్రదం చేయాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏపీ రేగా కొత్తగూడెం.
అశ్వపూరి నవంబర్ 4(వాయిస్ టుడే): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గం లోని బాగల్పాడు మండలంలో ఈవెల 13వ తేదీన ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏపీ & పినపాక శాసనసభ్యులు & భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కొత్తగూడెం, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో పినపాక నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మోహన్ సాయి మీ ముందుకు వస్తున్న నిండు మనసతో ఆశీర్వాదించాలని ఆయన కోరారు.



దశాబ్ద కాలంగా భువనగిరికి ఎంతో సేవ చేసిన ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని మరోసారి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి

శేఖర్ రెడ్డి సతీమణి పైళ్ల వనితా రెడ్డి ఇంటింటా ప్రచారం

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):- ప్రజల కోసం నిరంతరం ఆరాటం, ప్రజా సేవే ఆయన ధ్యేయం.. ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే కృషివల్లనే భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సతీమణి పైళ్ల వనితా రెడ్డి అన్నారు. భువనగిరి పట్టణం 14 వ వార్డు మాన్యేనాబాద్ కాలనీలో శనివారం ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తూ భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డికి ఓటువేసి గెలిపించాలని ఆయన సతీమణి పైళ్ల వనితా రెడ్డి అన్నారు. భువనగిరి నియోజకవర్గంలో గత రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి భువనగిరి నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసిన ప్రజాభిమాని పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని, జరగనున్న ఎన్నికల్లో కూడా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉంటున్న తన భర్త పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సతీమణి పైళ్ల వనితా రెడ్డి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. భువనగిరి పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి వనితా రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భువనగిరి మండలంలో పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా భువనగిరిలోని అయీ గ్రామాలలో పెద్ద ఎత్తున ఆమె ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఆయా పట్టణ ప్రాంతాలలో పాల్గొని ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పైళ్ల వనితా రెడ్డి మాట్లాడుతూ మా వారు భువనగిరి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి భువనగిరిని ఎంతో అభివృద్ధి చేసి, ఆదర్శపంతుల నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందజేసారని, అదే క్రమంలో భువనగిరి నియోజకవర్గాన్ని కూడా ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల్లో భాగంగా నిరుపేదలకు రైతుబంధు రూమ్ ఇల్లు, వృద్ధులకు, విధేలకు పెన్షన్లు, కళ్యాణ్ లక్ష్మీ, షాదీ ముఖ్యంగా, గృహలక్ష్మి, రైతుబంధులందరి వధకాలను ప్రభుత్వం అందజేస్తుందన్నారు. గత దశాబ్దం కాలంగా మా వారిని భువనగిరి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించడంతో భువనగిరి నియోజకవర్గంలో గ్రామ గ్రామాన తిరిగి ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు అన్నీ కూడా ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా కృషి చేశారన్నారు. ఈసారి కూడా శేఖర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో భువనగిరి శాసనసభ్యుడుగా మూడోసారి గెలిపించి తెలంగాణ ఉద్యమ నేత, ఉద్యమ రథసారథి, తెలంగాణ మహాత్ముడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావుకు కామకగా ఇస్కూలని ఓటర్లను పైళ్ల వనితా రెడ్డి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ గుండోగళ్ల అంజయ్య ఎల్లయ్య బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డబ్బులు పంచి ఓట్లు అడుక్కునే సంస్కృతి మాది కాదు

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి
దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) నవంబర్ 4, అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవధ్యంలో సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గం లోని అక్షర్ పేట భూపల్లి మండలం వర్ష పోలీసులు హాహనాలు తనిఖీలు ముమురంగా కొనసాగిస్తున్నారు నియోజకవర్గ పర్యటనలో భాగంగా దుబ్బాక వైపు వెళుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ దుబ్బాక నియోజకవర్గం అభ్యర్థి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి వాహనాన్ని ఆపి అధికారులు తనిఖీ చేశారు వాహనానికి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహకరించాలని కోరారు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అభిమానంతో ఓట్లు వేస్తారని చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు ప్రజలకు డబ్బులు పంచి ఓట్లు అడిగే సంస్కృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి వాహన తనిఖీకి కి సహకరించినందుకు పోలీసులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ముస్తాబాద్ పట్టణ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం

ముస్తాబాద్ .నవంబర్ .04 (వాయిస్ టుడే) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో భారత రాష్ట్ర సమితి పట్టణ అధ్యక్షులు ఎద్దండి సరసింహారెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎంపీసీ జనగామ శరత్ రావు నినాదంలో పట్టణ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు మట్ల రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈవెల 30న జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కల్వకుంట్ల తారక రామారావును లక్ష్యం పై చిలుకు మెజార్టీతో గెలిపించుకోవడానికి ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని అన్నారు ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ గాండ్ల సమితి మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించాలని గతంలో జరిగిన సంఘటనలు విడిచిపెట్టి మెజార్టీ లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు అనంతరం మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు రాజమదుగు సంతోష్ రావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించుకున్న తర్వాత కేటీ రామారావు అధ్యక్షులతో ముస్తాబాద్ పట్టణాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసుకున్నామని మిగిలిన పనులను హూర్తి కావాలంటే ప్రతి గడపగడపకు కెసిఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను వివరిస్తూ బి ఆర్ఎస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోను ప్రతి గడపకు అందజేయాలని వారన్నారు విద్యార్థి నాయకుడు సనావ్ మాట్లాడుతూ కొంతమంది లీడర్లు ఫోటోలకు ఫోటోలు చేయడమే తప్ప కార్యకర్తలను పట్టించుకోకపోవడం ఓటర్లకు ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పథకాల పై అవగాహన కల్పించకపోవడం 100 పోలీసు దిగితే లీడర్ అనుకుంటున్నారా 100 ఓట్లు సంపాదించిన వాడే లీడర్ అవుతారని పార్టీ కోసం పనిచేసే కార్యకర్తలను గుర్తించాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అన్నం రాజేంద్రరెడ్డి పట్టణ నాయకులు గుర్రాల రమేష్ రెడ్డి చెప్పల మల్లెప్ప కొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్ భరత్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శీలం బానా బామ్ బాల లక్ష్మి రేణుక ముక్క మల్లయ్య దబ్బెద్ద రాజు తాళ్ల రాజు శివ కేశవ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఎలుసాని దేవయ్య శీలం స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుబ్బాక పట్టణంలో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) నవంబర్ 4, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక పట్టణంలో పాలు కుటుంబాలను ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు పరామర్శించారు పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన రజక సంఘం అధ్యక్షులు కారంగాలి నాగయ్య జటీవల మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు నాగయ్యకు మృతి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నాడు నాగయ్య అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు ధైర్యం చెప్పారు అదేవిధంగా దుబ్బాక పట్టణానికి చెందిన కొట్లె శ్యాంసుందర్ మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు చిన్న వయసులో శ్యాంసుందర్ మృతి చెందడం వారి కుటుంబానికి తీరని లోటని భావిస్తున్నారని వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని వారి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పారు ఎమ్మెల్యే వెంబ బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పలువురు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో వేల సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు,

వాయిస్ టుడే/ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నవాపేట మండలంలోని బిఆర్ఎస్ కు గుర్తీ బామ్ చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో జనంపల్లి బ్రదర్స్ అనిరుద్ రెడ్డి, దుబ్బాక రెడ్డి అధ్యక్షులతో శనివారం రాత్రి నవాపేటలోని నిర్వహించిన పార్టీ మొదటి నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు వేల సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సమీక్షిగా కృషిచేసి ఇతరులెవ్వరు కూడా ఊహించలేని రీతిలో పనిచేస్తూ బిఆర్ఎస్ పార్టీలోని అసంతృప్తులను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకోవడంలో సఫలమైతారు. అమ్మపూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బోగం అంతయ్య, సమీకృష్ణులయ్య, 30 మంది వార్డ్ మేంబర్లు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కారుకొండ భూపాల్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, లోకేశ్వర్ అంజనేయులు నవాపేట యువ నాయకుడు ఆనంద్, కూచూర్ గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, యస్వర్ గండ్ర కు చెందిన పలువురు బిజెపి నాయకులతోపాటు సుమారు రెండు వందల మంది మహిళలు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ చేరికలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో సూతన ఉత్సాహాన్ని రేకెత్తిస్తుండగా బిఆర్ఎస్ వర్గాల్లో ఆలోచనలు కలిగించజేస్తున్నాయి. అలాగే ఈ చేరికలు మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి సూచికలుగా కనిపిస్తుండడంతో ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు గెలుపోటములపై తీవ్ర ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నదానికి నవాపేటకు మండల కేంద్రానికి చేసిన విచ్చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అనిరుద్ రెడ్డికి ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అలాగే భారీ రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జహీర్ ఆక్టర్, సరసింహ చారి, రఘువీర్ శర్మ, దాక్కర్ మినాక్షి, రామచంద్రయ్య, వాసు యాదవ్, దారా బాన్సర్, నీల్యా నాయక్, షక్రీర్ అలీ, ఖాజా మైన్ సైద్, తులసిరాం, మల్లెప్ప యాదవ్, సత్యం, రాజేష్, అమరేష్ , పుట్టి అంజనేయులు, సనాజ్ రెడ్డి, భాన్సర్ నాయక్ రమేష్ గౌడ్, తదితరులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో రెండవ రోజు మూడు నామినేషన్లు దాఖలు

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) నవంబర్ 4, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక పట్టణంలో నామినేషన్లు ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది నామినేషన్ లో ప్రక్రియ మొదటి రోజు ఎలాంటి నామినేషన్లు దాఖలు కానప్పటికీ రెండవ రోజు దుబ్బాక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి శనివారం మూడు నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గూడవల్లి రామలింగేశ్వర్ స్వామి అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం మొదటి సెట్టు నామినేషన్ దాఖలు చేయగా బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు తరఫున బిజెపి శ్రేణులు మొదటి సెట్టు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు అదేవిధంగా స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పొంది పూజాంగాల నామినేషన్ దాఖలు చేశారు మొత్తం మూడు నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయి పదవ తారీకు వరకు ఈ నామినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు.

ఏనుగు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆదరించండి

ముఖ్య నవంబర్ 04 వాయిస్ టుడే ప్రతినధి : ఉట్కూర్ మండలంలోని నీడుగుర్తి గ్రామంలో విజిఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత మళ్ళీ బిఎస్సీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పర్యటం జగన్నాథ్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున యువకులు, బీఎస్సీ పార్టీలో చేరారు, వారికి కండువా వేసి సాధారణంగా అవస్థించారు, అనంతరం పర్యటం మాట్లాడుతూ ఈ గ్రామంలో బీఎస్సీ పార్టీని ఆదరించి ఏనుగు గుర్తుకు అధిక సంఖ్యలో ఓట్లు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు, ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్సీ జిల్లా నాయకులు అయ్యర్ రాజే బండార చంద్రశేఖర్ పాలెం వెంకటయ్య బీఎస్సీ కార్యకర్తలు విజిఆర్ వాలంటీర్స్ పాల్గొన్నారు.

